



MĚSTO BOHUMÍN

Masarykova 158
735 81 Bohumín

Č.j.: MUBO/13021/2020/INV/Jo
V Bohumíně 29. 4. 2020

Vysvětlení č. 3, 5 a 6 zadávací dokumentace

(požadavky a podmínky pro zpracování nabídky)

„Dopravní terminál v Bohumíně – přednádražní prostor a parkovací stání na ul. Masarykova“

Zadavatel: Město Bohumín
zastoupené starostou Ing. Petrem Víchou
Sídlo: Masarykova 158, 735 81 Bohumín
IČO: 00297569
DIČ: CZ 00297569

Bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., pobočka Bohumín
Číslo účtu: 27-1721638359/0800

Kontaktní osoba: Lenka Jochimová, DiS., referent odboru rozvoje a investic, tel. 596 092 177
e-mail: jochimova.lenka@mubo.cz nebo

Ing. Jitka Ptošková, vedoucí odboru rozvoje a investic, tel. 596 092 242
e-mail: ptoskova.jitka@mubo.cz

Identifikace osob odlišných od zadavatele podílejících se na vypracování PD: Ing. Luisa Uhlářová, HaskoningDHV CR, spol. s r.o., Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8, kancelář Ostrava, Prokešovo nám. 5, 702 00 Mor. Ostrava a ATRIS s.r.o., Občanská 1116/18, 710 Ostrava – Slezská Ostrava.

Dotaz dodavatele č. 3.1:

„DHV vykaz vymer prednadrazni prostor.xlsx“ – „SO 801 - Vegetační úpravy“
O jaké sazenice trvalek se jedná?

12	M	00572610.R01	sazenice trvalek	kus	530,000
----	---	--------------	------------------	-----	---------

Odpověď zadavatele:

Bylo odpovězeno ve vysvětlení č. 2, dotaz dodavatele č. 2.1.

Dotaz dodavatele č. 3.2:

„DHV vykaz vymer prednadrazni prostor.xlsx“ – „SO 301 – Přeložka vodovodu“
Ve výkazu výměr objektu „SO 301 – Přeložka vodovodu“ žádáme o revizi položek zemních prací.
Položky mají bezmála šestinásobné množství než je potřeba dle výkresů a technické zprávy.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Odpověď zadavatele:

Zadavatel zveřejňuje kompletní opravený výkaz výměr k SO 301 Přeložka vodovodu, výkaz výměr je přílohou č. 7 tohoto vysvětlení.

Dotaz dodavatele č. 3.3:

„DHV vykaz vymer prednadrzni prostor.xlsx“ – „SO 101.1.a Zpevněné plochy - způsobilý výdaj“

- Jakou dlažbu má uchazeč ocenit? Mezi VV, TZ a vizualizací jsou rozpory - dle technické zprávy se jedná o velkoformátovou dlažbu 100/40 tl. 60 a 80 mm, dle vizualizace o velkoformátovou dlažbu kamennou žulovou s hladkou strukturou a minimálními sparami, formátu 1000/400/80mm a dle VV o dlažbu velkoformátovou betonovou plochy do 0,5m2 tl 80mm přírodní.

72	M	59246018	dlažba velkoformátová betonová plochy do 0,5m2 tl 80mm přírodní	m2	2 332,000
----	---	----------	---	----	-----------

Odpověď zadavatele:

Položka byla upravena v SO 101.1.a Zpevněné plochy – způsobilý výdaj a je v opraveném rozpočtu jako pol. č. 73.

73	M	592460999R	velkoformátová dlažba kamenná žulová s hladkou strukturou 1000/400/80mm	m2	2 332,000
----	---	------------	---	----	-----------

Dotaz dodavatele č. 3.4:

„DHV vykaz vymer prednadrzni prostor.xlsx“ – „SO 101.1.a Zpevněné plochy - způsobilý výdaj“

- Jedná se o žulovou kostku štípanou formátu 100/100/100 mm?

74	M	5838113412R	žulová štípaná deska 100/100 tl. 100mm	m2	440,000
----	---	-------------	--	----	---------

Odpověď zadavatele:

Položka byla upravena v SO 101.1.a Zpevněné plochy – způsobilý výdaj a je v opraveném rozpočtu jako pol. č. 75.

75	M	5838113412R	žulová štípaná dlažba 100/100 tl. 100mm	m2	440,000
----	---	-------------	---	----	---------

Dotaz dodavatele č. 3.5:

V souboru „PD_vizualizace_Sebesta.pdf“ na výkrese „zpevněné plochy-materiály“ je uvedena dlažba betonová s dřevodekorem, světle hnědá, formát 1200/200/80mm v celkovém množství 60m2.

Tento druh dlažby není obsažen ve výkazu výměr. Bude výše uvedená dlažba součástí veřejné zakázky? V případě že ano, žádáme o doplnění položky do výkazu výměr.

Odpověď zadavatele:

Položka byla doplněna v SO 101.1.a Zpevněné plochy – způsobilý výdaj a je v opraveném rozpočtu jako pol. č. 72.

72	M	592460998R	dlažba betonová s dřevodekorem světle hnědá 1200/200/80mm	m2	66,000
----	---	------------	---	----	--------



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

S odpověďmi č. 3.3 až 3.5 došlo i k úpravě v SO 101.1.a Zpevněné plochy – způsobilý výdaj a opraveny byly také výměry u pol. č. 51, 52 a 71.

51	K	564201111	Podklad nebo podsyp ze štěrkopísku ŠP s rozprostřením, vlhčením a zhutněním, po zhutnění tl. 40 mm	m2	3 760,000
----	---	-----------	--	----	-----------

52	K	564851111	Podklad ze štěrku ŠD s rozprostřením a zhutněním, po zhutnění tl. 150 mm	m2	5 422,000
----	---	-----------	--	----	-----------

71	K	596811312	Kladení velkoformátové dlažby pozemních komunikací a komunikací pro pěší s ložem z kameniva tl. 40 mm, s vyplněním spár, s hutněním, vibrováním a se smetením přebytečného materiálu tl. do 100 mm, velikosti dlaždic do 0,5 m2, pro plochy přes 300 m2	m2	3 021,000
----	---	-----------	---	----	-----------

Zadavatel zveřejňuje kompletní opravený výkaz výměr k SO 101.1.a Zpevněné plochy – způsobilý výdaj, výkaz výměr je přílohou č. 8 tohoto vysvětlení.

Dotaz dodavatele č. 5.1:

V SO 101.4 Mobiliář ve výkazu výměr je položka Trafika dřevěná 5,0 x 2,8 x 2,55 m. Žádáme zadavatele o bližší specifikaci této položky. (PD, foto, popis). Dle tohoto stručného popisu se nadá stanovit jednoznačně cena.

Odpověď zadavatele:

Specifikace pol. č. 27 v SO 101.4 Mobiliář je popsána v příloze č. 9 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz dodavatele č. 5.2:

V SO 101.1 je uveden požadavek na provedení zpevněných ploch z dlažby křemencové 150/150/80 – 510m2. Žádáme o specifikaci barvy kamenné dlažby.

Odpověď zadavatele:

Požadovaná barva kamenné dlažby jsou odstíny šedé.

Dotaz dodavatele č. 6.1:

V SO 101.4 – Mobiliář žádáme k položce

27	M	60512125.R04	Trafika dřevěná 5,0 x 2,8 x 2,55 m	m3	35,700		0,00
----	---	--------------	------------------------------------	----	--------	--	------

doplnění zadávací dokumentace. Například:

- Bude součástí přístřešku sociální zázemí? Pokud ano, kde budou vývody?
- Klimatice?
- Topení?
- Osvětlení?
- Jaká bude podlaha v kiosku?
- Jaké bude vnitřní opláštění?
- Dveře do kiosku ze zadní části kontejneru nebo z boku?
- Přední rolety budou na elektrické stahování nebo manuální?
- Opláštění kiosku bude dřevěné? Z jakého dřeva?



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

- Vybavení kiosku si bude dodávat majitel/investor? Pokud ne, jaké má být vnitřní vybavení?

Na vizualizaci trafika navazuje na zastávkový přístřešek, je s přístřeškem pevně spojena?

Odpověď zadavatele:

Bylo odpovězeno, dotaz dodavatele č. 5.1.

Změna zadávací dokumentace:

Ve čl. XII., bodu XII.2. Lhůta a místo podání zadavatel mění termín:

Maximální lhůta podání:

25. 5. 2020 v 10:00 hodin

Okamžikem podání nabídky je považována doba elektronického převzetí prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK.

Ing. Jitka Ptošková v. r.
vedoucí odboru rozvoje a investic

Přílohy:

č. 7 – opravený výkaz výměr SO 301 Přeložka vodovodu

č. 8 – opravený výkaz výměr SO 101.1.a Zpevněné plochy – způsobilý výdaj

č. 9 – specifikace pol. č. 27 – trafika v SO 101.4 Mobiliář



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**